



臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:105年7月7日

聯絡人:張介欽襄閱主任檢察官

電話:(02) 23146881

臺北地檢署結合檢、警、關務署等機關強力查緝毒品犯罪， 推動緝毒、防毒併行策略之成果說明：

本署配合臺灣高等法院檢察署執行「全國同步緝毒行動」，日前由檢察長邀集相關緝毒單位召開「緝毒聯繫會議」，擬定查緝毒品行動方案，以多管齊下方式，除由緝毒組全體檢察官針對轄區販毒、用毒之酒店、夜店等熱點執行搜索外，轄區司法警察亦同步加強毒品嫌疑人之搜索、查緝，並結合財政部關務署加強檢查松山機場及建南包裹查驗區之人、貨，以及透過關懷輔導高風險施用毒品人口，間接取得轄區內之中小盤毒販資訊，提供檢察官查緝等作為，以期全面破壞販毒網絡，阻絕毒品入境，達到無毒防護網的目標。經7月4日至6日持續執行後，成果如下：

一、壓制供毒酒店之氣焰：

於7月6日凌晨，就本署毒品資料庫過濾之前三大用毒、販毒之酒店，由本署檢察官指揮市刑大動員各分局計200餘名警力，並向財政部關務署協商調用緝毒犬9隻，實施大規模搜索勤務，扣得第三級毒品FM2及K煙等毒品，並查獲通

緝犯。

二、結合警力，瓦解供毒網絡：

- (一) 本署李宇銘檢察官指揮市刑大等司法警察機關，在臺北市中正區中華路，查獲犯嫌許○○運輸第二級毒品安非他命 8,041.5 公克等毒品。
- (二) 本署王俊棠檢察官指揮市刑大等司法警察機關，在臺北市中山區林森北路，查獲許○○意圖販賣而持有第一級毒品海洛因達 304.33 公克、改造手槍 3 支及子彈 20 發等違禁物。
- (三) 本轄中山分局員警持搜索票，在中山區林森北路，查獲鍾○○持有摻有第二級毒品 MDMA 及第三級毒品愷他命、FM2 之咖啡包計 94 包，淨重約達 2,912 公克，並扣得含第三級毒品愷他命之梅片等違禁物。
- (四) 本轄萬華分局員警執行臨檢勤務，在萬華區忠孝西路與西寧南路口，查獲張○○持有第三級毒品愷他命 1 包淨重達 1008.5 公克等毒品。

三、結合關務署拒卻毒品入境：

本署轄區雖無海岸線及大型國際機場，然為達「拒毒於境外」之終極目標，仍積極結合關務署加強檢查松山機場及

建南包裹查驗區之人、貨，亦成功攔截內含大麻花達 236 公克之包裹入境。

四、運用強制處分，遏止毒販繼續供毒：

本署就犯嫌重大之毒販，均向法院聲請羈押，全數均獲法院裁定羈押。

五、密集關懷訪視受保護管束之毒品犯，鼓勵戒毒並開拓緝毒網絡：

依本署檢察長之擘劃，由觀護人室結合臺灣更生保護會臺北分會、臺北市榮譽觀護人協進會及臺北市、新北市毒品危害防制中心等單位，即日起就評估為高風險之毒品觀護個案，加強輔導訪視，除鼓勵戒除毒癮外，並間接取得轄區內之中小盤毒販資訊，提供檢察官查緝。執行初期成果豐碩，三日來累計已訪視個案達 196 名。

本署認為此時方是反毒戰爭之起點，今後亦將持續加強毒品查緝作為，落實政府反毒決心，並全力壓制毒品滋衍之犯罪，建立無毒家園，保障民眾安全，維護社會治安。